
В Нукутском районе задержан подозреваемый в убийстве девушки

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 29-летнему жителю Нукутского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вечером 21 августа в дежурную часть полиции МО МВД России «Заларинский» поступило сообщение о том, что в одном из домов в д. Татхал-Онгой Нукутского района мужчина нанес телесные повреждения своей сожительнице. На месте происшествия с множественными ножевыми ранениями было обнаружено тело 25-летней девушки.

Следователями СК и сотрудниками полиции был задержан 29-летний мужчина. Находясь в состоянии опьянения, на почве ревности он нанёс сожительнице ножевые ранения, от которых она скончалась. Затем мужчина причинил телесные повреждения своей матери, пытавшейся его успокоить. 47-летняя женщина госпитализирована в больницу с ножевым ранением голени, её жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время следствие ходатайствует перед судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1602582>